

Sportovní kurz Třeboň 2016

Neděle, 5. 6. 2016

12.30

K budově školy přijíždějí autobusy, které byly objednány na 13.00, čímž se urychluje nakládání kol a jsou zaskočeni především ti studenti, kteří si naplánovali příjezd na poslední chvíli. Nastává situace, kdy se dožaduje naložení kola otec, jehož potomek dosud dlí (prý) doma.

16.04

Do Sportcentra Doubí se sune první z autobusů, studenti neuspořádaně vyběhají a dožadují se klíčů od chat. Pořadatelé nejsou zaskočeni, rozdělení bylo z valné části učiněno už ve škole, a tak se hloučky pomalu přemísťují do vnitrozemí kempu.

(Jsou hlášeny první nálezy hřibů. Pp. Šíma je v extázi nálezem jakéhosi černého brouka. Prý truhlaříka. Pardón, tesaříka obrovského.)

Po večeri je slavnostně zahájen 42. sportovní kurz gymnázia, osvětlen jeho režim a za významného zvedání obočí připomenut Školní řád GB.

Pondělí, úterý

Studenti jsou rozděleni do šesti skupin a během těchto dnů absolvují trénink ve volejbale, softbale, frisbee, fotbale, dále jízdu na kole a jógu. Jako bonus si pak mohou vyzkoušet orientační závod a střelbu ze vzduchovky. Večer se opékají buřty, někteří studenti vytahují kytary, poklid večera je narušen informací, že se poběží noční bojovka. Tu si užijí především učitelé, nenápadně ukrytí u Schwarzenberské hrobky a vyslechnuvší názory na akci. Poslední hlídka se se splněnými úkoly přitoulá až ve čtvrt na dvě. Učitelé vyhodnocují hru dlouho do noci, vyhrává pětičlenný tým v čele s Matějem Olivou zásluhou dobře složené básničky.

(Hřiby se nemusí hledat, prostě se sbírají. Obvykle končí na stole u chatky 11. Kde je včerejší černý brouk?)

Středa

Dopoledne se ve čtyřech skupinách plavíme na dračích lodích, mezitím se opět oddáváme různým druhům sportu. Odpoledne jsou studenti rozděleni do

tříčlenných týmů podle abecedního seznamu 3. ročníků a vypuká Třeboňský pětiboj (kánoe, obratnost na kole, střelba vzduchovkou, hod softbalovým míčkem na cíl, orientační závůdek). Z 25 týmů vyhrává jakoby symbolicky ten, který je sestaven ze zástupců všech tříd – Kováčová, Kordač, Kročková. A jen pro zajímavost – na druhém místě se umístila skupina tvořena třemi dívkami, na předposledním pak tým třech kluků.

(Hřiby už se u chatky 11 nesouší. Krájí se a strkají do mrazáku. Zapojuje se čím dál více houbařů. Několik broučkofilů sbírá pod vedením pp. Šímy tykadélka truhlař...ale fuj! tesaříků obrovských do snůpku.)

Čtvrtek

Celodenní cyklovýlet.

Nejpočetnější družstvo „**Přes sto**“ čítá 42 studentů a 4 učitele. Konečný počet ujetých km je 104,7 km (podle tachometru Marušky Truhlářové). Skupina jen těsně míjí Vídeň, pp. Špínka stihne takřka za jízdy na území Rakouska nasbírat pytlík praváků. Ztráty jsou minimální – po 52 km pro křeče odstupuje ze soutěže student Šimon Ebrle, pro kterého přijíždí mobilní vedoucí kurzu.

Družstvo „**Přes padesát**“ má dva učitele a 17 příznivců. Ujeto (slovy pp. Šafaříka) až až km. Skupina přesto působí čerstvě a končí až na pláži rybníka, později i v něm.

Družstvo „**Do padesáti**“ je pouze sedmičlenné, a proto navíc absolvují přednášku z dějin umění a Třeboňska od pp. Říhy.

V kempu zůstává 9 studentů. „**Lemry**“ většinou hrají volejbal, některé trénují na softbalovém hřišti odpaly na zítřejší turnaj, některé sedí na molu a klátí nohama.

(Vzhledem k možnostem a času se lemry coby houbaři moc nevyznamenalí. Ti brouci na t se válejí v pilinách skoro u každého dubu.)

Pátek

Mezitřídní turnaje začínají koedukovaným klasickým volejbalem. Z vítězství se vášnivě raduje třída 3.B. Obíhá kemp a jejich nadšení musí sdílet i kuchařky. Současně s tímto sportem probíhá frisbee děvčat a kopaná chlapců. Obojí vyhrává 3.C. Tradičně nejvíce emocí vzbužují zápasy v softbale. Chrabří rozhodčí z řad profesorů je postupně každým týmem obviněn z nadřzování

druhému týmu a neznalosti pravidel (což je částečná pravda). Po úmorném horku a boji vyhrávají zástupci 3.A.

(Celkově ovšem vyhrávají houbaři, protože při hledání zatoulaného softbalového míčku nalézají rodinu 13 vzrostlých, naprosto zdravých jedinců hříbu smrkového. Co to je tesařík?)

Sobota

Vyhlášení výsledků, rozdání cen, zhodnocení kurzu, sbalení svršků, spodků.
(Poslední snůška hřibů k chatce 11.)

Letos se to opravdu podařilo.

Tělocvikáři